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KORLATOZOTT TERJESZTESU

(vizsgdzé olvashat6 neve) (Sziiletési hely, 1d6)

55 344 07 Viallalkozasi mérlegképes konyveld

10774-12 Pénziigyi feladatok

modulzaro frésbeli vizsgatevékenység

Kidolgozasi id§: 120 perc

A kérdés tipusok pontszdmai

I. 1I. 111. IV. Osszesen

Elérheté pontszam

15 15 20 50 100

Elért pontszam

»Megfelelt eredmény”-hez
sziikséges minimalis %pont

Eredmény %-ban

60 Erdemjegy
betlivel (sz&mmal)

90 -100%  jeles (5)
80— 89%  j6(4)
70—~ T79%  kozepes (3)
60— 69%  elégséges (2)
0- 59% elégtelen (1)
Javitétandr neve alafrdsa

A vizsgabizottsag €szrevételei, modositd javaslatai és ezek indoklasai (szvk 5.4 pontja)

2015. hé nap

Vizsgabizottsigi tag neve alafrésa
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I. Igaz — hamis allitdsok (15 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi 4llitdsokat! Dintse el, hogy az allitasok igazak vagy
hamisak! Az igaz vagy a hamis sz6t ki kell irni! Betiijelolés (I vagy H) nem
alkalmazhatd. Dontését roviden indokolja meg! Javitas esetén a javitott feladatot 14ssa el
kézjegyével. Minden helyes dontés és megfeleld indoklds 3 pontot ér. Osszesen 15 pont
szerezhetd.

1. A benzin aranak folyamatos emelkedése koltséginflaciéhoz vezethet.

Az AllTtas ..., , mert

3p

2. A kiilkereskedelmi mérleg aktivama estén az orszagbdl kivitt aruk magyar forintban
kifejezett értéke kevesebb, mint az orszdgba behozott aruk magyar forintban kifejezett
értéke.

Az allitas ... , mert

3p

3. Cs6dhelyzetrél akkor beszéliink, ha a vallalat termékei irant nincs megfelel§ kereslet,
mert versenyképtelennek bizonyul a piacon.

Az allftas ...l , mert

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/3



KORLATOZOTT TERJESZTESU

4. A pénziigyi tervezés kizardlag a pontosan eldre jelezhetd eseményekkel foglalkozik.

Az allitas ... , mert

5. A realjovedelem valtozasa a piaci drakkal forditottan aranyos.

Az allitas . ... ... , mert

3p

I. Osszesen 15 p
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II. Kérdések (15 pont)

Olvassa el figyelmesen és definiélja a kérdéses gazdasagi kategéridkat! Minden helyes

vélasz 3-3 pontot ér! Osszesen 15 pont szerezhet6

Meghatirozandé gazdasagi kategériak Pont
AKktiv repé:
Bankszamlaszerzodés:
Csoportos atutalas:
Teljes hiteldij:
Pénziigyi fedezeti pont:
II. Osszesen 15 p
KORLATOZOTT TERJESZTESU /5
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I11. Feleletvalasztas (20 pont)

Olvassa el figyelmesen az alabbi feladatokat és hizza ald az On altal helyesnek itélt
valaszt. Minden helyes vdlasz 2 pontot ér, de ez a pontszdm csak akkor szerezhet§ meg,
ha nem jelolt meg hibas megoldést. Javitas esetén a javitast lassa el kézjegyével.

1. Hogyan kell kiszamitani az eszkozok forgasi sebességét jelz6 fordulatok szamat?

a) fordulatok szdma = nett6 drbevétel / atlagos Gsszes eszkozérték
b) fordulatok szdma = netté drbevétel / atlagos sajat téke allomany
c) fordulatok szdma = atlagos Gsszes eszkozérték / nettd arbevétel
d) fordulatok szdma = atlagos sajat toke dllomany / nett6 arbevétel

2. Valassza ki a kereskedelmi hitel 1ényegét!

a) kereskedelmi bankok altal folyésitott rovidlejaratd hitel
b) szallitok vevoknek nyujtott hitelei a szokdsos tizletmenet soran

//////

d) mindhdrom megéllapitds egyarant helyes

3. Valassza ki a jegybankképes valté meghatarozasat!

a) akereskedelmi bank képes és hajlandé a valtét a jegybankra forgatni
b) ajegybank hajlandé a kereskedelmi vélt6t viszontleszdmitolni

c) avalt6 rediszkontaldsdval az lizleti banknak nyeresége keletkezik

d) avilt6 a jegybanknal névértéken készpénzre valthat6

2p

4. Valassza ki a faktoring meghatarozasat!

a) kozép és hosszl lejaratd, kilonbozd idépontban esedékes kiveteléssorozat, altaldban
fix kamatozés melletti visszkereset nélkiili megvasarlasa

b) bankdri biztositékkal nem fedezett kereskedelmi szdmlikba foglalt pénzkovetelésre
52616 engedményezés

c) bankdéri biztositékkal fedezett kereskedelmi szdmldkba foglalt pénzkivetelésre $z616
engedményezés

d) bankdri biztositékkal fedezett szamldkba foglalt pénzkovetelésre sz616 engedményezés

2p

S. Vilassza ki a nyilt végii pénziigyi lizing jellemzdjét!

a) olyan bérleti ligylet, amelyben a tulajdonjog is atszall a lizingbe vevore

b) olyan bérleti tigylet, amelyben a tulajdonjog is 4tszéllhat a lizingbe vevére
c) az eszkdzok tartds bérletbe adasat jelenti

d) az eszkozok éven tili hasznélati joganak dtaddsa

2p
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6. Valassza ki a pénziigyi tervezés céljat!

a) a vallalkozés pénziigyi eredményének maximalizaldsa
b) avallalkozds 4ltal befizetendé nyereségadé minimalizaldsa
¢) a villalkozds pénziigyi sziikségleteinek felmérése és az ehhez sziikséges forrasok

biztositasa

d) avéllalkozds rovid- és kozéplejératd hitelsziikségletének kielégitése

2p

7. Valassza ki a kiils6 finanszirozast!

a)
b)
c)
d)

részvények kibocsatdsdval torténd tékenyerés

kotvények kibocsétasaval térténd tékeszerzés

bankkolcson felvételével t6rténd potldlagos tékeszerzés
mindhédrom el6bbi tékeszerzési mdd kiilsd finanszirozdsnak szamit

2p

8. Valassza ki a hitelezési kockdzat lényegét!

a)
b)
c)
d)

annak kockézata, hogy az ad6s més devizanemben fizeti meg a tartoz4sat

annak kockdzata, hogy devizdban fennall6 tartoz4s esetén a forint drfolyama cskken
annak a kockazata, hogy az adés nem vagy csak késén fizeti meg a tartozésat
mindhérom el6bbi megéllapitds egyarant helytelen

2p

9. Valassza ki az egy részvényre jut6 nyereség (EPS) lényegét!

10.

a) megmutatja, hogy a részvénytdrsasig teljes eszkozélloménya 4tlagosan mekkora
hozamot biztosit
b) megmutatja, hogy a részvénytirsasdg adézas el6tti eredményébsl mennyi jut a
részvényeseknek
¢) megmutatja, hogy a részvénytarsasdg adézds utdni eredményébsl 1 db részvényre
mennyi nyereség jut
d) megmutatja, hogy a részvénytdrsasdg mekkora forgalomarényos haszonnal dolgozik
| 2p
Valassza ki a nett6 jelenérték szabalyt!
a) ugy kell befektetni, hogy a nettd jelenérték zérus legyen
b) tgy kell befektetni, hogy a nett6 jelenérték minimalis legyen
¢) ugy kell befektetni, hogy a netté jelenérték maximalis legyen
d) alegkisebb befektetési igényli (legolcsdbb) beruhazast kell vélasztani
2p

II1. Osszesen 20 p
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I'V. Feladatok (50 pont)

Olvassa el figyelmesen és oldja meg az alabbi feladatokat! Kizarélag a megoldé
tablazatokba dolgozzon!

1. Feladat (10 pont)

Egy maganszemély 1500 000 forintnak megfelelé Osszeget helyezett el amerikai dollar
betétben. A takarékbetét betét lejarati ideje 1 év. A dolldr betét évi 5%-os fix kamatozdsd, de
az esedékes kamatokat négyhavonta a t6kéhez csatoljak. A kamatadé mértéke 16%. A
magénszemély a dolldr betétet eurdra véltva szeretné felvenni készpénzben.

A betétet fogadd bank devizadrfolyamai az alabbiak:

A betét elhelyezésének napjan érvényes arfolyam: 259,0000 — 267,0000 HUF/USD. A betét
kamatozdsa alatt az amerikai dolldr 3%-kal er8sodott.

A kifizetés napjan érvényes eurd arfolyam: 311,2236 - 318,2236 HUF/EUR.

Feladat: Szdmitsa ki, hogy hdny eurét kell kifizetni a magénszemély részére!

A maginszemély részére kifizetendd euré

10p
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2. Feladat (5 pont)

Egy faipari részvénytarsasdg egy \j iizemcsarnok épitését tervezi. A beruhédzas finanszirozasét
kiils6 forrasbevonassal, a tulajdonosi kér bévitésével kivanja megvaldsitani, ezért 100 000 Ft
névértékll torzsrészvényeket bocsat ki, A vallalkozas 1 év mulva 13% kifizetését tervezi. Az
osztaléknak a kovetkezd évtol 3%-os, a 4. évtél pedig 1%-o0s ndvekedése varhats. A hasonlé
kockazatd befektetések hozama évi 15%.

Feladat: Szdmitsa ki, hogy hény forintért érdemes megvésarolni a részvényt!

Sp

3. Feladat (5 pont)

Egy mdasodéves fdiskolai hallgaté megtakaritott pénzét rovid lejaratl, kockézatmentes
értékpapirokba szeretné fektetni, ezért a vizsgaidészak utolsé napjan felkereste a Magyar
Allamkincstér egyik hélézati egységét, hogy kamatozé kincstdrjegyeket véaséroljon. Az
llampapir névértéke 100 000 Ft, futamideje 365 nap, a kamata évi 6%. A kamat és a teljes
névertek a futamidé végén egy Gsszegben kerill visszafizetésre. A vasarldstol a lejaratig 102
nap van hétra. A f6iskolas altal elvéart hozam 14%, amely azonos az 4tlagos piaci kamatlébbal.
A kincstérjegy eladési arfolyama 103,56%.

Feladat: Szdmitsa ki, hogy érdemes-e megvdsarolni az értékpapirt!
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4. Feladat (16 pont)

KORLATOZOTT TERJESZTESU

Egy korlatolt felel6sségli tarsasdg 2015. januarban kezdi meg a tevékenységét. A
rendelkezésre bocsatott t6kébsl a menedzsment megvasarolta a szilkséges termeld
berendezéseket s felszereléseket.
— Ezt k6vetben 56 000 e Ft maradt nyité pénzéllomanyként a villalkozds pénztirdban. A

részveénytarsasag kizérélag készpénzért vasarol és készpénzért értékesit.
— A pénziigyl vezetd negyedéves bontasban elérejelzést készit a vallalkozéas finanszirozasi

szlikségletének felmérésére.,

Adatok ezer forintban

. L 1L IIL 1V.
Tranzakcid . , . P
negyedéy negyedév negyedév | negyedév
Arbevétel 370 000 140 000 490 000 580 000
Beszerzés 150 000 100 000 220 000 230 000
Munkabér és kozterhei 100 000 80 000 80 000 140 000
Befizetend¢ altalanos forgalmi adé 55 000 25 000 35 000 35000

— A készletek beszerzési értékén és a bérkoltségen feliili koltségek allandd dsszegliek és
negyedévente 25 000 e Ft kiadast indukdlnak.
~ Az kft. biztonsdgos miikddéséhez sziikséges, hogy a pénzeszkozok szintje a 20 000 e Ft-

ot dllanddan elérje.

— A pénzfolosleget évi 6%-os kamatlab mellett tudja kihelyezni. Bankhitelt évi 8%-os

kamatlédb mellett kap.

Feladat: Készitse e] a vallalkozds negyedéves bontdsd finanszirozasi tervét!

Adatok ezer forintban

, I. II. L Iv.
Megnevezés ) ) B , | Pont
negyedév negyedév negyedév negyedév
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Mellékszamitas:

16 p

S. Feladat (8 pont)

Egy Kft. 92 000 e Ft forrdsdllomdannyal rendelkezik. A vallalkozds sajét tékéje 70 000 e Ft. A

véllalkozas céltartalékot nem képez.

— Az idegen téke 30%-a beruhdzdsi hitel, 70%-a pedig forgbeszkozhitel. A tarsasag
8ssztokéjétdl elvart hozam 10%,.

— A beruhdzdsi hitel kamata évi 8%, a forgdeszkdzhitel utdn pedig évi 7% kamatot fizet.

~ A tarsasdgiadd-kulcs 10%.

Feladat: Hatérozza meg a sajat toke jovedelmezéségét (ROE)!

KORLATOZOTT TERJESZTESU T/11



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Adatok ezer forintban

Szoveg

Osszeg Pont

6. Feladat (6 pont)

3p

Egy villalkozés j termék gyartasat tervezi. A tevékenység beinditdsahoz egy speciélis gépsor
beszerzése sziikséges. A beruhdzdsi koltség dsszege 610 000 e Ft. A termelés beinditdséhoz
240 000 e Ft indul6 forgéeszkdz dlloményra van sziikség. A termék gyértdsat 4 évre tervezik.
A varhato hozamokat az aldbbi tablazat tartalmazza. A beruhdzdstdl elvart hozam évi 20%.

Adatok ezer forintban

Ev Diszkontrata Teljes cash flow Cash flow jelenértéke
1. év 1,2 383 960 319 967
2. év 1,44 386 096 268 122
3. év 1,728 387732 224 382
4. év 2,0736 814218 392 659

Feladat: Szdmitsa ki a beruhazés nett6 jelenértékét (NPV), jovedelmezéségi indexét (PI) és a

diszkontalt megtérillési idejét (Mi)! Allapitsa meg, hogy a mutatok alapjan célszerii-e
megvaldsitani a beruhdz4st!
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Adatok ezer forintban

Ev

Pont

1. év

2. év

3. év

4, év

Osszesen

Netto jelenérték (NPV)

Jovedelmezdségi index (PI)

Diszkontalt megtériilési id6 (Mi)

Dontés:

6p

IV. Osszesen 50 p
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